



各位

会社名:株式会社システム ディ

代表者:代表取締役会長兼社長 堂山 道生

(コード番号:3804)

問合せ先:取締役経営企画室長 藤田 雅己

電話:075-256-7777 (代)

システムディ、学園総合情報システム 『キャンパスプラン .NET Framework』 Ver.10 をリリース ~ 学生募集に関連する機能を強化 ~

特定業種、特定業務向けにパッケージシステムを開発・販売する株式会社システムディ(所在地:京都市中京区、 代表者:堂山 道生、以下:システムディ)は、大学・高校・専門学校などに対し学園向けトータルソリューション『キャン パスプラン』シリーズの提供をおこなっており、1985年の販売開始以来、全国1,000校を超える学園でご利用いただ いております。

このノウハウをもとに構築した最新の『キャンパスプラン .NET Framework』Ver.10の提供を2017年12月18日より 開始します。

<『キャンパスプラン』の概要>

システムディが開発販売をする学園向けトータルソリューションで、学務系シリーズ、法人系シリーズ、Webサービス系シリーズからなり、学事業務、経理会計事務など、日常業務の効率化から、学生・教職員への情報サービスの向上まで、学園の情報化を総合的に支援します。

URL: http://www.systemd.co.jp/solution/solution-1/campusplan/

<『キャンパスプラン .NET Framework』 Ver.10 の主な特徴>

この度のバージョンアップでは、時代の潮流を先取りした機能強化を行うことにより、ラインナップ全般にわたってより広く、よりきめ細かく業務に対応できるよう改良いたしました。中でも多くのユーザー様からご要望いただいておりました学務系システム、特に学生募集に関連する機能を中心に強化いたしました。

「マルチリンガル対応」、「4学期制」をはじめとするグローバル人材の育成や留学生招致への対応や、従来私立高校向けにサービス提供しておりました保護者向けポータル『アンシンサイト』を大学生のお子さんを持つ保護者・保証人向けに改良するなど、学生募集の強化に直結する機能を搭載いたしました。

日本学生支援機構(JASSO)の公表した平成28年度の外国人留学生は約24万人で、5年前の14万人から1.7倍に増えています。留学生の在留カードやパスポート情報を管理したり、入国管理局や文部科学省に提出する各種報告

書の要望が増えて来たため、留学生管理機能の強化および、学生や教員が利用するシラバスや学生カルテなどのWebサービスメニューのマルチリンガル対応を行いました。また、グローバル人材の育成に向けた教育の質の向上と国際交流の促進を目指し、4学期制を導入する大学が増えて来ており、これまでのセメスター制に加え、クォーター制にも対応できるようにいたしました。

また、保護者の方がお子さんの出席状況や成績情報が閲覧できるサービスとしてご好評いただいておりました保護者向けポータル(『アンシンサイト』)を、すでにサービス提供しておりました私立高校向けに加えて、大学向けにもリリースし、保護者や保証人の方が安心して学園に大事なお子さんを預けることができるような支援を行います。

その他にも、法人系システムでは支払報酬管理サブシステムをリリースして、学園業務の隅々まで支援できるようラインナップを強化しております。あわせて、動作環境面では、Microsoft SQL Server 2017に対応し、処理速度が飛躍的に向上しました。より安心して、より堅牢にインターネット環境において『キャンパスプラン』をご利用いただけるように、『Microsoft Azure』によるクラウド環境と親和性を高めるとともに、より高いセキュリティに対応するため、クライアント証明書を用いたアクセス制限をかけることを可能としています。

■提供開始時期

2017年12月18日(月)

【会社概要】

名称: 株式会社システムディ(JASDAQ:証券コード3804)

所在地 : 京都市中京区烏丸通り三条上る

設立 : 1982年4月28日

資本金 : 4億8,426万円

従業員数 : 204名

代表者: 代表取締役 堂山道生

TEL: 075-256-7777(代)

URL: http://www.systemd.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社システムディ

担当者: 学園ソリューション事業部 藤原

TEL: 075-256-7585 FAX: 075-256-7590

E-mail: fujiwara@systemd.co.jp